

明天齐鲁德比，力拼首球首分首胜

青岛海牛坐镇主场迎战山东泰山 适逢假期去球场看球要注意交通调流

本报4月3日讯 5日晚，2024赛季中超联赛第4轮将迎来一场齐鲁德比，青岛海牛坐镇位于城阳区的青岛青春足球场，迎战山东泰山。

当天适逢清明假期，所以这场齐鲁德比会更受球迷关注。从青岛海牛所推4月联票（主场先后迎战山东泰山、浙江队）的情况来看，这两场比赛的部分价格档次的门票，已经显示缺货登记的情况。除主队青岛球迷之外，此番客场作战的山东泰山，无疑会引来省内各地的球迷。

从战绩来看，青岛海牛这边，前3轮过后遭遇3连败，而且0进球，排名垫底，保级形势严峻。此番主场迎战山东泰山，他们肯定会全力以赴，争取赛季首球首分。山东泰山方面，在结束亚冠征程之后，泰山队遭遇伤病潮，整体实力有



去年“齐鲁德比”球迷为球员助威。栾丕炜 摄

所下滑，在上轮的联赛中，他们主场0:3挨了上海申花“三闷棍”。在双方都急于拿分的情况下，这场“齐鲁德比”，势必会更加激烈，也更加残酷。谁能笑到最后呢？就让我们拭目以待吧。

据悉，本场赛事正值节假日，车流较大，加之靖城路足球场西北侧地铁施工道路变窄，会出现通行缓慢或拥堵，城阳交警将根据实际情况对靖城路、礼阳路采取交通管制。散场时，城阳交警将对流亭立交桥去靖城路方向、厚城路烟台去靖城路方向、礼阳路西向东方向、靖城路兴阳路口北向南方向、民城支路东向西方向采取临时交通管制措施。建议途经车辆提前规划行车路线，规避拥堵路段，服从现场交警指挥。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜）

五岁娃脊椎骨折急送医 警车鸣笛一路开道护送



受伤男童被及时送到医院。

本报4月3日讯 4月2日上午，一名脊椎骨折的5岁男童急需前往青大附院东院就医。李沧交警驾驶警车开道，沿着跨海大桥高架路将载有伤者的

车辆护送到医院。

4月2日上午9时40分许，李沧交警接到求助电话，一名5岁男童脊椎骨折需要紧急手术，家人从诸城驾车载着孩子赶来青岛，即将驶入跨海大桥高架路，请求交警护送至青大附院东院。执勤民警立刻驾车到收费站等候，五分钟后与载有伤者的车辆会合。交警鸣响警车警笛，一路向医院方向疾驰，同时用喊话器提醒沿途车辆避让，12分钟后抵达医院，协助家属将受伤男童送进急诊室。伤者家属对交警的帮助表示了感谢。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 张润江 王伟伟）

饭店邻桌男子拿错外套 民警帮忙找回钥匙现金



吴先生将锦旗送到派出所致谢。

本报4月3日讯 4月2日，市民吴先生将一面锦旗送到市北公安分局镇江路派出所，感谢民警帮他找回丢失的手机、钱包等财物。

3月30日晚11时许，镇江路派出

所接到吴先生报警称，他在延吉路一家饭店吃饭时，自己的衣服不见了，衣服内装着手机、车钥匙和钱包，包里还有5000元左右的现金。

民警到场调取监控后发现，吴先生的衣服被邻座男子拿走。民警拨通吴先生的手机，对方接听后表示喝多了，不小心拿错了手机，会让朋友将衣服送回。

大约10分钟后，一名男子将吴先生的衣服送回。吴先生查看物品时发现自己的车钥匙不见了，再次电话联系对方，对方表示让另一个朋友帮忙送回钥匙。10分钟后，吴先生的车钥匙被对方朋友送回。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 毕兆健）

在路边捡到两万元现金 女子报警及时归还失主



乔先生在清点现金。

本报4月3日讯 3月31日上午10时30分许，市民刘女士到市北公安分局登州路派出所报警称，她在延安路捡到一个装有现金的白色信封，在原地等

候多时也没有人来认领。

民警清点后发现，信封里有两万元现金。由于信封内没有失主身份信息，民警调取沿途视频，发现一名男子从附近银行走出来，走了数百米后信封从衣兜里滑落，男子没有发现，当场离开。

民警赶赴银行调查，工作人员查询后发现，当日上午9时30分许，乔先生在银行取走两万元现金。工作人员比对钞票上的冠字号，确认现金就是乔先生遗失的。接到民警的电话后，乔先生立刻赶到派出所。领回现金后，乔先生不断向拾金不昧的刘女士和民警表示感谢。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 陶丽）

志愿者携手进社区 给居民解决小难题

本报4月3日讯 3日上午9时，交警市北大队辽源路中队志愿民警以及城运控股公交集团隧道巴士第八分公司“青岛巴士”志愿团队走进辽源路街道错埠岭社区，开展免费志愿服务，让居民不出小区就能解决生活小问题。

现场，志愿者利用交通安全宣传展板，向居民讲解交通安全常识，普及交通安全理念。清明假期将至，为方便市民走亲访友、踏青赏花，志愿者还带来了各种便民服务活动。

“前期我们经过征集，大家需求主要聚焦在各项生活小难题方面。”志愿团队队长陈建伟告诉记者，志愿者为居

民主要提供磨剪子、菜刀和免费理发、穿马扎等服务。“这些服务项目虽然看着不起眼，却关系到居民的切实生活感受，很多服务项目市面上还很难找到提供方。”丰富便民服务吸引了众多市民，大家从家里拿着剪刀等物品，有序排队等候。志愿者们聚精会神操作着工具，为居民耐心打磨。“此前，我们已经和社区结成了帮扶对子，每隔一段时间就会走进社区开展服务。”陈建伟表示，志愿服务活动看似平常，但经年累月坚持下来需要大家持之以恒的决心。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中）

